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   ПАМЯТКА
жильцам по обеспечению правил пожарной безопасности в жилых домах и гаражах
- Территория, прилегающая к жилым домам,  дачным   постройкам,   должна   постоянно   содержаться в чистоте, систематически очищаться от сгораемого мусора и материалов;
- запрещается в летний пожароопасный период ввозить сено на территорию населенных пунктов.
- при завозе сена в осенне-зимний период, сено разрешается складировать на приусадебном участке не ближе 50 м от всех строений, не ближе 20 м от дорог и не ближе 15 м. от линий электропередач.
- на территории сельских населенных пунктов, дачных   поселков,  домов-вагончиков   и   в   жилом частном секторе города в летний период около каждого жилого строения должна   быть   установлена бочка с водой и ведрами.
ЗАПРЕЩАЕТСЯ
- Строить жилые дома, сараи, гаражи и возводить различного вида постройки (тамбуры, террасы и т. д.) без разрешения местной администрации;
- оставлять на открытых площадках и во дворе бочки с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, а также баллоны с сжатыми и сжиженными газами;
- разводить костры и выбрасывать не затушенный уголь и золу вблизи строений.
II. По содержанию жилых домов
- Чердачные помещения должны содержаться в чистоте и в порядке. Не допускается хранить горючие материалы или предметы, за исключением оконных рам, которые нужно складывать не ближе 1 м от дымоходов.
- Подвальные помещения и хозяйственные сараи не должны захламляться.
- Запрещается хранить заправленные мотоциклы, мопеды, мотороллеры в подвалах, на лестничных клетках, в квартирах, в коридорах.
- Чердачные и подвальные помещения должны быть постоянно закрытыми на замок и на дверях входа в подвальное помещение должен быть вывешен распорядок открытия.
В ЖИЛЫХ ДОМАХ ЗАПРЕЩАЕТСЯ
- Устраивать в лестничных клетках и коридорах кладовые и чуланы, а также хранить под маршами лестниц и на их площадках какие-либо домашние вещи, мебель и горючие материалы.
- Производить отогревание канализационных, водопроводных труб и труб центрального отопления паяльными лампами или другими способами с применением  открытого огня.   Отогревание   этих труб должно производиться только горячей водой, паром или горячим песком.
- Хранить легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, огнеопасные материалы  и  вещества в коридорах, лестничных клетках, и на чердаках.
- Курить и пользоваться огнем в подвалах, чердаках, сараях и в других местах с наличием сгораемых материалов,
- Применять  легковоспламеняющиеся  жидкости для стирки одежды и мойки полов.
ПО ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЮ
- Электропроводка в жилых домах и надворных постройках должна находиться в исправном состоянии. Монтаж, электропроводки должен производить опытный   электромонтер.   Изоляция   электропроводов должна периодически проверяться.
- Электроприборы разрешается включать в  электрическую сеть только при помощи штепсельных соединений заводского изготовления.
ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
- Пользоваться электропроводкой с поврежденной изоляцией;
- применять для защиты электросетей вместо автоматических  предохранителей  и  калиброванных плавких вставок защиту кустарного изготовления  (скрутки проволоки, «жучки» и т. п.);
- завязывать электропровода, оттягивать электролампы с помощью веревок и ниток, подвешивать абажуры и люстры на электрических проводах, обертывать электролампы бумагой или материей;
    - оставлять без присмотра находящиеся под напряжением электронагревательные приборы,   телевизоры,  магнитофоны или поручать надзор за ними малолетним детям;
- включать в одну розетку одновременно несколько мощных потребителей тока;
- применять самодельные электронагревательные приборы.
IV. ПО ОТОПЛЕНИЮ
- Перед началом отопительного сезона все печи и другие приборы отопления должны быть тщательно проверены и отремонтированы;
- размеры горизонтальных противопожарных разделок от  печей  и дымовых  каналов  до сгораемых конструкций здания должны быть не менее 38 см;
- очистку дымоходов и дымовых труб печей производить перед началом отопительного сезона и через каждые три месяца в течение всего отопительного сезона;
- около топки каждой печи на деревянном полу должен быть прибит предтопочный металлический лист размером не менее 50x70 см на слою асбеста;
- на чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены.
ЗАПРЕЩАЕТСЯ
- Пользоваться печами и очагами, имеющими трещины,  неисправные  дверцы,   недостаточные   разделки;
- применять для розжига печей бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся жидкости;
- перекаливать печи, а также сушить дрова, одежду и другие сгораемые материалы над газовыми плитами, печами и возле них;	
- пользоваться неисправными газовыми приборами, оставлять незакрытыми краны газопроводов и газовых приборов;
- оставлять без присмотра топящиеся печи, керогазы, примусы, газовые плиты, а также поручать надзор за ними малолетним детям.

Телефоны вызова пожарной охраны 01 (со стационарного) и 101 (с мобильного)
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