

Уведомление о проведении осмотра 
(осмотров) объекта (объектов) недвижимости
                                                                                                                     Дата осмотра - 22.06.2023 г.
                                                                                   Период осмотра:
 с 11 ч. 00 мин.  до 12 ч. 00 мин.
В соответствии с приказом Федеральной  службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 28.04.2021 № П/0179 «Об установлении порядка проведения осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, формы акта осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости», распоряжением администрации Черепановского района Новосибирской области от 19.12.2022 № 1336-Р «О формировании комиссии по осмотру зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, земельных участков» комиссией в составе:
Жарков Игорь Владимировича, первый заместитель Главы Черепановского района по сельскому хозяйству, председатель комиссии;
Кузьминич Денис Александрович, начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Черепановского района Новосибирской области;
Заворина Елена Геннадьевна, главный специалист отдела имущественных и земельных отношений администрации Черепановского района Новосибирской области,
будет проведен визуальный осмотр без использования технических средств и фотофиксация объекта недвижимости:
[bookmark: _GoBack]       -  здание, кадастровый номер 54:28:041502:147, расположенное по адресу: Новосибирская область, Черепановский район, с. Ярки, пер. Степной, дом 15, на предмет существования или прекращения существования.
        

