ПРОТОКОЛ № 1
заседания рабочей группы

20.12.2019                                       п.Майский                                               11-00

Присутствовали: 
- Шлихтенмаер С.А. – Глава Майского сельсовета Черепановского района Новосибирской области, председатель рабочей группы;

- Соловьева А.В. -  зам.главы Майского сельсовета Черепановского района Новосибирской области, заместитель председателя рабочей группы;

- Чарыкова Н.Г. – специалист администрации Майского сельсовета Черепановского района Новосибирской области, секретарь рабочей группы;

  Члены рабочей группы:
- Мартынов П.В.  -  индивидуальный предприниматель;
- Албутова И.Б. – индивидуальный предприниматель.

 Повестка дня:
 - о создании рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на территории Майского сельсовета Черепановского района Новосибирской области.

Выступил: Шлихтенмаер С.А. 
В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», предусмотрено оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
В целях исполнения Федерального закона от 24.07.2007 № 209 –ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в целях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на территории Майского сельсовета Черепановского района Новосибирской области приняли постановление о создании рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки МСП, утвердили состав рабочей группы и утвердили положение рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки МСП на территории муниципального образования.

Решили:
1. Принять к сведению информацию о создании рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки МСП, о составе рабочей группы, о положение рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки МСП на территории муниципального образования
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Председатель рабочей группы                                           С.А.Шлихтенмаер 
